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Tema ypoka:
O000LWeHne n cuctemaTmsaumsa 3HaHUM To Teme «PelleHne NMHEenHbIX
YpaBHEHUM».

enb:

CuctematmsmpoBaTb M 0600WNTL 3HAHUA OByyaloLWMXcsa Mo Teme
«JInHenHble ypaBHeHUS»; bopMmnpoBaTb NpakTUYECKNEe YMEHUS U HaBbIKU
NPUMEHEHUA 3HaHUW K PEeLUeHU0 JNMHEWHbIX YpaBHEHU, BOCNUTbIBATb
HaX044YMBOCTb, aKKypaTHOCTb, aKkTUBHOCTb, CAMOCTOSITENTbHOCTb; pa3BMBaTh
namMsaTb, JTIOMTMYECKOE MbILLNIEHME, KYIbTYPY MaTtemMaTU4YecKon peyn, ymeHus
paboTaTb CaMOCTOATENBLHO U B COCTaBe KOMaHAbl.

Xopa ypoka

Ypok npoBoguTtcs B bopMe mMaTtemMaTuyeckonm uUrpbl. Yyaiwumecs knacca
AenaTcs Ha 2 KOMaHAbl, KOTopble BbIOMpalOT aCCUCTEHTOB YyyuTENs.
Obyvatowmmesa coobujaetca Tema U Uenb ypoka, MoTMBaums y4debHoun
AeATENbHOCTM.

Bbl 3HaeTe, 4TO ypaBHEHNSA — 3TO KIHOY, KOTOPbIM MOXXHO OTKPbITb ThICSAYN
asepen B HeumssecTHoe. CerogHsi Mbl MPOBEPUM CBOW YMEHUS peluaTtb
ypaBHEHUs, nogyMaeM AN Yero HyXXHbl 3T YMEHUS U rge HaMm NpurogsaTcs
3TN 3HaHUS, Ha3oBeM nobeaunTens.

1.Pa3MuHKa

NHTepakTuBHoe ynpaxkHeHne « MMkpodoH».

[OBOpUTL MOXET TOMBLKO TOT, KTO OEPXUT MUKPOOH. Ecnn yyeHuk He
3HaeT oTBeTa, nepegaeT MUKPOOH Apyromy.
1. Bonpockl 3agatoTca nooyepeHO Kaxaom KoMaHae.
e Yuycna npu crnoxeHun ...
e PesynbraT, NonyyYeHHbIN NP YMHOXEHUM Yncen ...



* Unucna, KoTopble AenaTcd Ha 2, Ha3blBaKOTCA ...

e PesynbraT, Nony4YeHHbIN NPY BblYUTAHUM YnCErT. ..

e PaBeHCTBO, cofiepiKalliee NepeMeHHYyo, HasbIBatoT ...

* Yucno, npu KOTOpoM ypaBHeHUe obpallaeTcs B BEpHOE paBEHCTBO,

Ha3blBaloT. ..

* YpaBHEHUSA, UMEIOLLNE OHUN U Te XKe KOPHUW, Ha3bIBaloT. ..

e Kaxxgoe ypaBHeHVE NepBon CTENEHN MMEET OAHO ...

e JTtobon YneH ypaBHEHNA MOXHO NepeHeCcTy U3 OAHOW YacTu B

ApYyryio, ...

e OBe 4YacTn ypaBHEHMS MOXKHO YMHOXWUTb U pa3fgennTb Ha ...

e KopeHb ypaBHeHUS 4x=32...

2.AyKUMOH 3HaHUW NO TeMe «YpaBHEHUSA».

MobexaaeTr Ta KOMaHOa, YneHbl KOTOpou copmynupytoT 6onblue
npegnoXeHnnm no gaHHom Teme. TpeboBaHua: cogepXaTenbHOCTb,
YETKOCTb, JTAKOHUYHOCTb.

2.CopeBHOBaHue «3JctadeTta»

o] KOMaHOa 2 KOMaHOa

1. 2x=10 (5) 1.4y =20 (5)

2. X+3=5 (2) 2.3+y=5 (2)

3.5x -10=4x -7 (3) 3.4Y -7 =5Y - 10 (3)
4.3(X=2)=X+2 (4) 4.Y +2=3(Y-2)

(4)
5. (X+7)(4-2X)=0 (-7 12) 5.(4-2Y)(Y+7)=0 (2U
_7)

 [TobexxaaeT kKOMaHaa, KoTopas bbicTpee NpuUaeT K PuHMLy. YneHsbl

KOMaHObl MO o4yepean Ha [OO0CKe pellarT 3agaHusd, ocTalbHble
yyalimeca B 3TO BpeMs pelleHnsa 3anucbiBaloT B TeTpagsax. Ecnu
YYEHUK HE MOXET PELLNTb YpaBHEHME, TO 0bpaLLaeTcs 3a MNOMOLLbHO K
4yfieHaM CBOEW KOMaHAbl, HO NMpu 3TOM OH TepsieT NonosuHy Ganna.
Kaxgblh uneH komaHabl- nobegutens nosnyvaetr LOMONMHUTENBbHO
16ann.

PU3KYNLTMUHYTKA



3.BbnnuTtypHup

» Kaxxgoe 3agaHune oueHmnBaetca 2 6annamn. KomaHgbl no ovepean
natoT oTBET. ECcnn oTBET HEBEpPEH, TO BTOpasi KOMaHaa MeeT
BO3MOXXHOCTb AaTb NPaBUibHbIA OTBET 1 NONy4YnTb 2 6Ganna, KoTopble
noTepsina nepsad kOMaHaa.

3apaHus

1. HasoBuTe KOpeHb ypaBHEHUS 57X +6=149x+6 (X=0)

2. ABngeTcsa v ymucno 7 pellueHnem ypaBHeHuns X + 20 = 7(x +20) (Her)

3. CKonbKo KOpHen nmeet ypaBHeHue 2021x =0 (oauH)

4. VimeeT N KOpHU ypaBHeHne 9( X + 10 ) = 10 + 9X ( He nmMeerT)

5. NpaBuUnbHO N peLleHo ypaBHEHNE 2X +5=2(X + 6 );
2X+5=2x+12;2x-2x =12 -5; 0x=7. OTBET : ypaBHEHMNE KOPHEN HE
nmeer. (oa)

6. iImeeT nn KOpHW ypaBHeHME 3( X + 2 ) + X = 6 + 4X;
3X+6+X=6+4X; 4Xx—4X=6-6; 0x = 0. YpaBHEHNE UMeET
BEeCKOHEYHO MHOIO KOpPHEN. (Ntoboe Yncrno sBnseTca KOPHEM 3TOrO
ypaBHEeHUS)

7. 3agayva. B nepBow kop3unHe 66110 B 2 pa3a MeHbLUE 00K, YeM BO
BTOpOMW. [locne Toro, Kak ¢ NepBon KOP3UHbI NEPenoXunun 10 6510k Bo
BTOPY0, BO BTOPOW KOp3nHe 16510k cTano B 5 pa3 borbLue, 4eM B
nepBon. CKONbKO 60K BbISI0 B KaXX40W KOP3WHE nNepBoHavasibHO?
[lna peweHnsa 3agavm coctaBuTb ypaBHEHME. (5(X—10) =2x+10).

8.3agava. B nepBou kacce KMHoTeaTpa npoganu Ha 86 bunetos
BonbLue, YeM Bo BTOpon. CKonbko OMNEToB Npoganu B KaXaom Kacce,
ecnu Bcero 6bIn0 NpogaHo792 buneta? [1nsa peleHnsa 3agadn
COCTaBUTb YpaBHeEHMeE. (X + (X —86 ) = 792)

YpaBHEHMUA MPUMEHSIIOT MPU PELLEHNN XXN3HEHHbIX 3a4a4, 3a4a4 Ha
YpOKax XuMnu, reomeTpumn, usnkn 1 pyrux ypokax. [oBOp4AT, 4To
nydlle 3anoMmnHaeTcs To, Hag YeM yenosek pabotaet
CaMOCTOATENbHO, MO3TOMY creaytollee 3agaHue -

4. CamocTtosiTenbHas pabora

Kaxkgoe 3agaHue oueHmBaeTcs 2 bannamu.
1 kKomaHpa

PewunTb ypaBHeHUS:
1) -4x =40; (-10)
2) 5x+4=10-x; (1)



3) 7(x-3)=x-9; (2)
4) (9x+1)-(7x-1)=8; (3)
5) (12x+18)(1,6 -0,2x)=0; (-1,51 8)
2 KOMaHga
PewnTb ypaBHeHWS:
1) -6X = 60; (-10)
2) 6x+2=9-Xx; (1)
3) 4+5x=16-X; (2)
4) (9y+1)-(7y-1)=8; (3)
5) (1,6 —0,2y)(12y +18) = 0; (-1,5 1 8)
Yyauimecsa 3aHOCAT OTBEThI B Tabnuvuy 1 caatoT TeTpaan. MigeT nposepka
OTBETOB M aHanNn3 camocToaTenbHon paboThbl.
AccucTteHTbl 3aHocaT 6Gannbl B 06wyt Tabnuuy, onpeoenstoT
nobegutens.

NTor ypoka.

1. HTepakTuBHOE ynpaxHeHne « HesakoH4YeHHoe ynpaKHeHne».
1) Mbl cerogHsi NOBTOPUNN TEMY ...

2) Bo Bpems ypoka MHe NOHPaBUOCh. ..

3) Bo Bpems ypoka MHe He MOHpaBUIoCh. ..

4) CaMbIM CrOXHbIM 4151 MEHS BbISO ...

5) [loma HY>XHO yaenuTb BHUMaHue BOMnpocy...

2.HasbiBaeTca KomaHga - nobeguTens, ydqyalwmecda HarpaxgaroTcs
oueHKaMu.

5.[lomallHee 3agaHune
[NMoBTOPUTL KOHTPOMbHbIE BOMPOCLI U 3agaHus c.35, OOMOSHUTESTBHO
pewnTb Ne157.



Pene [lexapr



